
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

15.3－7.4＝7.9

7.9 cm

① 

答
え 

30.3＋5.7＝36

36 cm

48.2－12.3＝35.9

35.9 cm

1.4m

1.1＋0.3＝1.4

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

2.8＋3.3＝6.1

6.1dL

① 

答
え 

15.2－11.7＝3.5

3.5 cm

0.5＋0.8＝1.3

1.3L

3.5－2.4＝1.1

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

が 多い にんじんジュース 1.1dL



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

14.3－4.6＝9.7

9.7 cm

① 

答
え 

9.5＋1.8＝11.3

11.3dL

14.4＋8.2＝22.6

22.6 cm

10.9 cm

22－11.1＝10.9

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

30－18.5＝11.5

11.5 cm

① 

答
え 

4.3＋3.9＝8.2

8.2L

12.9＋22.8＝35.7

35.7dL

5.8－2.2＝3.6

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

赤いペンキ 3.6Lが 多い 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

1.4＋0.8＝2.2

2.2L

① 

答
え 

31.9＋12.3＝44.2

44.2 cm

2.4－0.5＝1.9

1.9L

23.5－14.8＝8.7

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

白い糸 8.7 cmが 長い 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

18.2－5.3＝12.9

12.9 cm

① 

答
え 

11.8＋1.9＝13.7

13.7dL

0.8＋1.2＝2

2L

23.6－11.7＝11.9

式 

③ 

答
え 

式 

④ 

答
え 

式 

② 

答
え 

式 

牛にゅう 11.9dLが 多い 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

① 

② 

③ 

④ 

14.3dL

1.3 km

0.4L

11cm

①　ポットに入っているお湯を5.5dL使うと， 

11.2－5.5＝5.7，5.7dLのこります。 

20dLにするには，20－5.7＝14.3，14.3dL

たせばよいです。 

 

②　みきさんの家から学校までの道のりは， 

0.8－0.3＝0.5，0.5 kmです。 

あいさんの家からみきさんの家までの道のりは， 

0.8＋0.5＝1.3，1.3 kmです。 

 

 

 

 

 

③　しんいちさんが飲んだジュースは，こうじさんよ

り0.3L多いので，0.2＋0.3＝0.5，0.5Lです。 

　のこりは，1.1－0.2－0.5＝0.4，0.4Lです。 

 

④ 

 

 

 

青いリボンの長さは， 

赤いリボンの長さに3.4 cmたしたものなので， 

41.4＋3.4＝44.8，44.8 cmです。 

白いリボンの長さは，3本あわせた長さから赤と

青のリボンの長さをひけばよいので， 

97.2－41.4－44.8＝11，11cmです。 

［かいせつ］ 

の 

ゆ つか 

あいさんの家 みきさんの家 学校 

0.8 km 0.5 km

赤 

青 

41.4 cm

3.4 cm



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

0.5－0.1＝0.4

0.4 km

① 

答
え 

0.2＋0.4＝0.6

0.6 km

式 

③ 

② 

答
え 

式 

学校 0.1 kmを通る道のりが 短い 

 

 

 

 

 

 

 

 

③　本屋を通ってスーパーマー

ケットへ行く道のりは， 

0.5＋0.4＝0.9，0.9 km

です。 

学校を通ってスーパーマー

ケットへ行く道のりは， 

0.2＋0.6＝0.8，0.8 km

です。 

0.9－0.8＝0.1 

学校を通る道のりが，0.1km

短いです。 

［かいせつ］ 

みじか 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／小数のたし算とひき算（文章題）②

［かいせつ］ 

①　つばささんが飲んだジュースのかさは，まり

さんが飲んだかさに1.4dLたしたものなので， 

2.3＋1.4＝3.7，3.7dLです。 

のこったジュースは， 

10.5－2.3－3.7＝4.5，4.5dLです。 

 

②　水とうに入っている水はコップの水よりも

0.5L多いので，0.4＋0.5＝0.9，0.9Lです。 

びんにはいっている水は，水とうの水よりも

0.1L少ないので，0.9－0.1＝0.8，0.8Lです。 

 

② 

１

4.5dL 

0.8L

① 

26.4－1.2＝25.2

25.2 cm

① 

答
え 

式 
25.2－2＝23.2

23.2 cm

② 

答
え 
式 

２

１
の 




